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MANDATO XII 

  

ATA Nº. 1/2017 

 

 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12 DE OUTUBRO DE 2017 

 

 

Aos doze dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezassete, nesta cidade de 

Braga, no Salão Medieval da Reitoria da Universidade do Minho, pelas dezassete 

horas e trinta minutos, reuniu, em sessão ordinária, a Assembleia Municipal de 

Braga, convocada por Hortense Lopes dos Santos, cabeça de lista mais votada, 

para deliberar sobre a eleição do Presidente e Secretários da Mesa. Estiveram 

presentes setenta e cinco deputados eleitos e assim distribuídos: pela Coligação 

JUNTOS POR BRAGA – P.P.D./P.S.D.-C.D.S.-P.P. e P.P.M. – vinte eleitos; pelo 

PARTIDO SOCIALISTA – doze eleitos; pela C.D.U. – COLIGAÇÃO 

DEMOCRÁTICA UNITÁRIA – P.C.P. – P.E.V. – quatro eleitos; pelo B.E. – 

BLOCO DE ESQUERDA – dois eleitos e PRESIDENTES DE JUNTAS DE 

FREGUESIA – trinta e sete eleitos. Seguidamente foi pela Presidente da sessão 

solicitado à Assembleia Municipal a apresentação de propostas para a eleição da 

Mesa para o corrente mandato, tendo sido aceite, por unanimidade, a propositura 

de candidaturas por lista. Foi apresentada uma lista, pela Coligação “Juntos por 

Braga”, designada por letra A composta pelos seguintes deputados municipais: 

Hortense Lopes dos Santos – Presidente; Serafim Figueiral Rebelo – Primeiro 

Secretário e João Manuel Tinoco Ribeiro da Silva – Segundo Secretário. 

Procedeu-se seguidamente à votação por escrutínio secreto, tendo-se  apurado os  

seguintes resultados: Lista A - quarenta votos a favor e vinte e sete votos brancos.  

 



 

 

 

 

Perante os resultados a Presidente da sessão declarou eleita a lista A apresentada 

pela Coligação “Juntos por Braga” que foi imediatamente empossada nas 

funções. ENCERRAMENTO: Às dezanove horas a Presidente da Mesa deu por 

encerrados os trabalhos desta sessão de doze de outubro, de que para constar se 

lavrou a presente ata que vai ser assinada pelos membros da Mesa.       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


